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n Afyonkarahisar’da siyasi partilerin il başkanları,
Mardin’in Nusaybin ilçesinde şanlı Türk bayrağına
yönelik gerçekleştirilen saldırıya ilişkin ortak bir kı-
nama açıklaması yaptı. Açıklamada, söz konusu eyle-
min milletin ortak değerlerine ve devletin egemenliğine
yönelmiş açık bir provokasyon olduğu ifade edildi.
Bu girişimin, Türkiye Büyük Millet Meclisinde temsil
edilen siyasi partiler başta olmak üzere toplumun
her kesiminde haklı bir infial oluşturduğu belirtildi.
Türk bayrağına yönelik saldırının hiçbir bahanesi ve
hiçbir siyasi savunmasının olamayacağı vurgulandı.

“AL SANCAK MİLLETİN ONURUDUR”
n Açıklamada, Türk bayrağının bağımsızlığın, hürriyetin,

egemenliğin ve birlik iradesinin simgesi olduğu kay-
dedildi. Al sancağın yalnızca bir kumaş parçası olma-
dığı; şehitlerin kanını, gazilerin onurunu, milletin
namusunu ve devletin vakarını temsil ettiği belirtildi.
Bu nedenle Türk bayrağına uzanan her elin, doğrudan
milletin kalbine uzanmış sayılacağı ifade edildi.
Bayrağın 86 milyonun ortak değeri ve tartışmasız
kırmızı çizgisi olduğu vurgulandı.

TEK YÜREK DURUŞ VE HUKUK MESAJI
n Açıklamanın devamında, bayrağa yönelik her saldırının

ülkenin iç barışını hedef alan kirli bir provokasyon
olduğu belirtilerek, bu tür girişimler karşısında milletin
tek yürek durmaya devam edeceği kaydedildi. Devletin
güvenlik güçleri ve ilgili kurumlarının hukuk devleti
ilkeleri çerçevesinde kararlılıkla hareket edeceği ifade
edildi. Menfur eylemlerin faillerinin hukuk önünde
mutlaka hesap vereceği vurgulandı. Afyonkarahisar’-
daki il başkanları, bu provokasyonun karşısında
dimdik durduklarını kamuoyuna ilan etti.

HABER CEMİLE KAYTAN . FEYZA ÖZAY TOPUZ

AFYON tEk YÜrEk 

GOrUsLEr AYrI 
Afyonkarahisar’da siyasi parti il başkanları, Türk bayrağına 

yönelik gerçekleştirilen saygısızlığa karşı ortak duruş sergileyerek milli
değerlere  sahip çıkma konusunda tek yürek olurken,  “Türk Bayrağına

Uzanan El, Milletin  Kalbine Uzanmıştır” mesajını verdi.

Basın açıklamasının altına imza atan il başkanları arasında 
MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, CHP Afyonkarahisar İl

Başkanı Hasan Karadeniz, Zafer Partisi Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcısı
Saadettin Dalgıç, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet

Bülbül, BBP Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Süleyman Çağlar, Millet
Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Selahattin Genç, Saadet Partisi

Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş, Anahtar Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Üzeyir Aladağ ve Deva Partisi Afyonkarahisar

İl Başkanı Alper Kocatürk yer aldı.

bAYrAk tEk

İMZASI BULUNAN İL BAŞKANLARI

Güral’dan Erdoğan’a 

Afyon Devlet Hastanesinde sıkıntılar arttı:

VAtANDAs 
isYAN Etti

ANLAMLI
HEDiYE 

erdoğan, bir otelde düzenlenen,
Türkiye Girişimci İş İnsanları Kon-
federasyonu (TÜGİK) 7. Olağanüstü
Genel Kurulu Toplantısı’na katıldı.
Burada konuşan Erdoğan, TÜGİK
7. Olağanüstü Genel Kurulu’nun ülke,
iş dünyası ve millet için hayırlara
vesile olmasını temenni etti. Erdoğan,
ekonominin büyümesi ve Türkiye’nin
kalkınmasına katkı sunan üretim,
istihdam, yatırım ve ihracatın bu
seviyelere ulaşmasında payı olan
herkese şükranlarını sundu.

ÖZEL TEŞEKKÜR
TÜGİK Genel Başkanlığı görevini
16 yıl boyunca başarıyla sürdüren
Erkan Güral’a, yönetim kurulu üye-
lerine, kuruluşun tüm mensupları-
na, ülke ve millet adına teşekkür
eden Erdoğan, Güral’ın ve ekibinin
bugüne kadar hayata geçirdikleri
proje ve çalışmalarla TÜGİK çatısı
altında ekonomiye çok kıymetli kat-
kılar yaptığını söyledi.

GÜRAL’DAN HEDİYE
Genel kurul toplantısının ardından
TÜGİK Genel Başkanı Erkan Güral
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a özel bir
hediye takdim etti. Hediyenin özel
bir anlam taşıdığı ifade edildi. An-
lamı ise şu şekilde açıklandı: “Elif
harfi düz ve dik çizgisiyle sade bir
duruşu tekniği ve yaratıcı olan
Allah’ı simgeler. Vav ise eğri yapı-
sıyla bütünleştiriciliğin sembolü-
dür. Manevi anlamları oldukça
büyük iki harfle atıfta bulunarak
zatı devletlerinin yüksek Türkiye
vizyonuna işaret etmektedir.”

Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan, 

“‘Balıklar ürküyor’
iddiasıyla karşı

çıktıkları mühendislik
harikası savunma

ürünlerimiz 
dünyanın dört bir

yanında büyük rağbet 
görüyor” dedi

AFYoN DevLeT HASTANeSİNDe son  dönemde yaşanan
aksaklıklar vatandaşların tepkisini çekmeye devam ediyor. 

Odak Gazetesi Haber Merkezi’ne ulaşan şikayetler, 
özellikle sistem arızaları sırasında yaşanan iletişimsizlik 

ve belirsizliğin hastaları ciddi şekilde mağdur
ettiğini ortaya koyuyor. 5. SAYFADA 

Ünlü mobilya mağazası için 
“Yanıltıcı Satış” iddiası

Afyonkarahisar’da, ünlü bir mobilya
mağazasından yapılan alışveriş sonrası bir

tüketici, yanıltıcı bilgilendirme ile
karşılaştığını öne sürdü. 5 SAYFADA 

Genel kurul toplantısının
ardından TÜGİK Genel Başkanı Erkan
Güral Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 
özel bir hediye takdim etti. 

HABER

Merve ÇELİK

Emirdağ Belediyesi, Cumhuriyet
Meydanı’nda iki kat yer altı
otoparklı Cumhuriyet Çarşısı ve
yeni alışveriş merkezini kapsayan
prestijli yapım işini 18 Şubat
2026’da ihaleye 
çıkarıyor. 
7’de

Emirdağ’ın yeni Ticaret Merkezi 

ihaleye çıkıyor

Cumhurbaşkanı Erdoğan: 
“Yeniden şekillenen dünya

düzeninde kutupbaşlarından biri
Türkiye olacak”

Recep Tayyip Erdoğan, Ankara’da
düzenlenen Türkiye Girişimci İş

İnsanları Konfederasyonu 7.
Olağanüstü Genel Kurulu’nda önemli

açıklamalarda bulundu.

AYRINTILAR 12. SAYFADA 

Türkiye 
şahlandı 

Süleyman Demirel
Fen Lisesinin yeniden yapımı,
Afyonkarahisar teşkilatının

girişimleriyle Milli 
Eğitim Bakanlığının 2026

Yatırım Programı’na alındı.

Afyonkarahisar’a 

eğitimde 
büyük yatırım

Vatandaşların 
talepleri 

Bakan Vedat 
Işıkhan’a iletildi

AYRINTILAR 8. SAYFADA 

AFSÜ’nün gözlerden uzak hizmeti: 
Binlerce hasta yakını
nerede kalıyor?

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Hastanesi bünyesinde hizmet

veren Konuk Evi, açıldığı günden 
bu yana binlerce hasta yakınına konforlu ve

erişilebilir barınma imkanı sundu. 12’de

n Afyon Belediye Yüntaş karşılaşması
sonrasında konuşan Başkan Köksal,
Türk bayrağına yönelik her türlü saygı-
sızlığa sert tepki ortaya koydu. Köksal ,
“Bugün daha da anlamlı bir gündü.
Kırmızı bayraklarımızla, ay yıldızlı
al bayraklarımızla alandaydık” dedi. 

Köksal’dan sert tepki:
Bayrak bizim 
namusumuzdur

Sultanlar 
Ligi’ne 
çıkacağız
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Türk tiyatrosunun çağdaşlaşma sürecine
yön veren, sahne disiplinini bir okul cid-
diyetiyle ele alan ve yetiştirdiği yüzlerce

sanatçıyla adını bir ekole dönüştüren usta sanatçı
Haldun Dormen, bir süredir devam eden tedavi
sürecinin ardından yaşamını yitirdi. Yaklaşık
yetmiş yılı aşan sanat hayatı boyunca tiyatro,
sinema, televizyon, yazarlık ve eğitmenlik
alanlarında kalıcı izler bırakan Dormen’in vefatı,
yalnızca sanat camiasında değil, kültür hayatının
tamamında büyük üzüntüyle karşılandı.

SAHNEYLE BAŞLAYAN BİR HAYAT
5 Nisan 1928 tarihinde Mersin’de dünyaya gelen
Haldun Dormen, çocukluk yıllarından itibaren
sanatla iç içe bir yaşam sürdürdü. Eğitim hayatına
Galatasaray Lisesi’nde başlayan Dormen, lise

öğrenimini Robert Kolej’de tamamladı. Ortaokul
yıllarında sahneyle tanışan Dormen, genç yaşta tiy-
atroya duyduğu ilgiyi mesleki bir hedefe dönüştürdü.
Sekiz yaşında geçirdiği bir kaza sonucu ayağında
kalıcı bir sakatlık oluşmasına rağmen, bu durum
sanat yolculuğunu hiçbir zaman engellemedi.

AMERİKA YILLARI 
VE AKADEMİK EĞİTİM

Türkiye’deki eğitiminin ardından Amerika Birleşik
Devletleri’ne giden Dormen, tiyatro alanındaki
akademik eğitimini Yale Üniversitesi’nde ta-
mamladı. Yüksek lisans derecesiyle mezun olan
Dormen, bu süreçte yalnızca teorik bilgiyle yet-
inmeyerek ABD’de çeşitli tiyatrolarda oyunculuk
ve yönetmenlik yaptı. Hollywood’da Pasade-
naPlayhouse sahnesinde rol alarak uluslararası
tiyatro çevrelerinde deneyim kazandı. Bu dönem,
Dormen’in ilerleyen yıllarda Türk tiyatrosuna
taşıyacağı çağdaş bakışın temelini oluşturdu.

TÜRKİYE’YE DÖNÜŞ VE İLK ADIMLAR
1950’li yılların ortasında Türkiye’ye dönen Dor-
men, Muhsin Ertuğrul yönetimindeki Küçük
Sahne’de görev aldı. “Cinayet Var” adlı oyunda
canlandırdığı dedektif rolüyle Türk seyircisinin
karşısına çıkan Dormen, kısa sürede dikkat çekti.
Aynı yıllarda Beyoğlu’nda genç sanatçılarla bir-
likte Cep Tiyatrosu’nu kurarak tiyatro üretimini
sahne merkezli ve disiplinli bir yapıya oturtma
hedefiyle çalışmalarını sürdürdü.

DORMEN TİYATROSU 
VE BİR EKOLÜN DOĞUŞU

1955 yılında kendi adını taşıyan Dormen Tiya-
trosu’nu kuran Haldun Dormen, Türk tiyatro-

sunda yeni bir sayfa açtı. Topluluk, 1957–1972
yılları arasında en parlak dönemini yaşadı. Bu
süreçte sahnelenen oyunlar, dekorundan oyun-
culuk anlayışına kadar Batılı tiyatro normlarını
Türkiye’ye taşıdı. Dormen, tiyatroyu yalnızca
bir sahne sanatı değil, aynı zamanda bir eğitim
alanı olarak gördü ve bu anlayışla pek çok genç
yeteneğin yetişmesine öncülük etti. 1961 yılında
Türkiye’de sahnelenen ilk Batılı müzikal olan
“Sokak Kızı İrma”yı yöneten Dormen, bu yapımla
büyük ses getirdi. Ardından “Bit Yeniği”, “Şahane
Züğürtler” ve “Yaygara 70” gibi oyunlarla tiyatro
repertuvarına kalıcı eserler kazandırdı. 1980’li yıllarda
müzikal tiyatroya ağırlık veren Dormen, “Hisseli
Harikalar Kumpanyası” ve “Şen Sazın Bülbülleri”
gibi yapımlarla geniş kitlelere ulaştı. 1985 yılında
İstanbul Şehir Tiyatroları’nda sahnelenen “Lüküs
Hayat” müzikali, Dormen’in kariyerindeki en
önemli kilometre taşlarından biri oldu. Yaklaşık
otuz yıl boyunca aralıksız ve genellikle kapalı gişe
oynayan eser, Türk tiyatro tarihine geçti. Bu yapım,
hem sahneleme anlayışı hem de oyunculuk
performanslarıyla kuşaklar boyunca iz bıraktı.

SİNEMA VE TELEVİZYON ÇALIŞMALARI
Tiyatrodaki başarısını sinema ve televizyon
alanına da taşıyan Dormen, “Bozuk Düzen” ve
“Güzel Bir Gün İçin” adlı filmleri yönetti. Bu
yapımlar, Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde
çok sayıda ödüle layık görüldü. Televizyon izleyicisi
ise Dormen’i özellikle “Dadı” dizisindeki “Uşak
Pertev” karakteriyle tanıdı. Bunun yanı sıra pek çok
dizi ve programda rol aldı ya da yönetmenlik yaptı.

EĞİTMENLİK VE 
KURUMSAL KATKILAR

Dormen, uzun yıllar İstanbul Üniversitesi Devlet
Konservatuvarı’nda ders vererek akademik alanda
da katkı sundu. 1997 yılında Afife Tiyatro Ödül-
leri’nin fikir öncülüğünü yaparak bu organiza-
syonun sanat danışmanlığını üstlendi. Bu yönüyle
yalnızca sahneye değil, tiyatro kurumlarının
gelişimine de katkı sağladı.

n KAYNAK HÜRRİYET KELEBEK

Magazin

Haldun Dormen
hayatını kaybetti

Türk tiyatrosunda bir devir kapandı:
Türk tiyatrosunun 

kurucu ve dönüştürücü
isimlerinden Haldun Dormen,
enfeksiyon nedeniyle tedavi

gördüğü hastanede 97
yaşında hayatını kaybederek

sanat dünyasında derin bir
boşluk bıraktı

TÜRK 
TİYATROSUNDA 
BİR OKUL,BİR EKOL
Haldun Dormen, sahneye adadığı ömrü, yazdığı
eserler, yönettiği oyunlar ve yetiştirdiği
sanatçılarla Türk tiyatrosunda silinmez bir iz
bıraktı. Onun adı, yalnızca bir sanatçı olarak
değil, bir okul ve bir ekol olarak kültür tari-
hindeki yerini korumaya devam edecek.

Megastar Tarkan’ın İstanbul konserlerinin üçüncü
gecesinde sahneye çıkan Cem Yılmaz, “Kuzu Kuzu”
düetiyle geceye damga vurdu. Megastar Tarkan, 7 yıl
aradan sonra İstanbul’da başlattığı konser serisinin
üçüncü gecesinde hayranlarıyla buluştu. Volkswagen
Arena’da gerçekleşen konser, yoğun katılım ve yüksek
enerjiyle dikkat çekerken, sahne şovları ve şarkı seçimleri
izleyicilerden tam not aldı.

SAHNEDE BEKLENMEDİK KONUK
Konserin ilerleyen dakikalarında Tarkan, yakın dostu
Cem Yılmaz’ı sahneye davet etti. Sürpriz davet salonda
büyük bir heyecan yaratırken, izleyiciler alkış ve teza-
hüratlarla bu anlara eşlik etti. Uzun süredir birlikte
sahnede görülmeyen ikilinin aynı anda sahnede yer
alması, gecenin en çok konuşulan anlarından biri oldu.

“KUZU KUZU” DÜETİ ALKIŞ TOPLADI
Sahneye Tarkan bandanası takarak çıkan Cem Yılmaz,
megastar ile birlikte “Kuzu Kuzu” adlı şarkıyı seslendirdi.
İkilinin şarkı boyunca sergilediği uyum ve eğlenceli
performans, salonu adeta ayağa kaldırdı. Cem Yılmaz’ın
kendine özgü dans figürleri ve esprili tavırları, konser
atmosferini daha da renklendirdi.

SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU
Sürpriz düetin görüntüleri konserin hemen ardından
sosyal medyada hızla yayıldı. Kısa sürede binlerce
paylaşım alan performans, kullanıcılar tarafından
konser serisinin en unutulmaz anlarından biri olarak
yorumlandı. Tarkan’ın İstanbul konserleri, bu özel sürprizle
birlikte uzun süre gündemde kalmaya devam etti.

n KAYNAK T24, ONEDİO, HABERTURK

Tarkan konserinde 
Cem Yılmaz sürprizi

“Kuzu Kuzu” düeti 
geceye damga vurdu

“İki Yabancı”, “Paramparça”,
“Zamparanın Ölümü”, 

“Kupa Kızı ve Sinek Valesi” 
gibi hit şarkılarıyla tanınan Teoman,

katıldığı bir Youtube kanalında
çocukluğuna ve gençlik yıllarına 

dair bilinmeyenlerin anlattı. Ünlü
şarkıcı annesinin yıllarca kendisinden

utandığını açıkladı.

“ELVİS PRESLEY GİBİ BİR ROCK
YILDIZI OLMAYA KARAR VERDİM”

Annesi, teyzesi ve anneannesiyle büyüdüğünden
bahseden Teoman, “Babam 2 yaşında öldüğü
için bir erkek figürü tanımadım. Bu yüzden be-
nim erkek figürlerim Zagor, Elvis Presley falan
oldu. Ürkek bir çocuk olarak yetişiyorsun. Sana
güven veren bir babanın eksikliği stres yaratıyor
insanda. Huzursuz biri olup çıkıyorsun sonunda.
Onlarla büyümem kadınlığın o inceliğini
öğrenmemi sağladı. Fazla maço olmayan alan-
larda büyüdüm” dedi. “Hayatım kahramanlarıma
özenmekle geçti ve hala kahramanlarım var”
diyen Teoman, “12-13 yaşında Elvis Presley gibi

bir rock yıldızı olmaya karar verdim ve bunu
söyledim” ifadelerini kullandı. Daha önce
söylediği “Annem depresif birisidir. Ben de öyle
biriyim. Dışarı çıkarken bir zırh takıyorum” sö-
zleriyle alakalı konuşan Teoman, “Ben de bir
sürü şey beni melankoliye götürüyor. Çocuklukta
nasıl bir ortamdaysanız o size geçiyor. Annemde
beğenmediğim tüm özellikler bana geçti, de-
presyon da dahil. Kendimi daha dingin biri
yapmaya çalışıyorum. Sabahları evden kendimi
telkin ederek çıkıyorum. Aksi ve sürekli kavga
çıkaran insanları beğenmiyorum. Aksi bir yaşlı
olmaktan çok korkuyorum. Oraya doğru git-
memek için çabalıyorum” ifadelerini kullandı.
“Annen bu rock starlık meselesini nasıl karşıla-
dı?” sorusuna yanıt veren Teoman, “Annem 93
yaşında ve onu hala aşamadı. Hep zeki, efendi
çocuk olarak öğretmenlerimden falan beni
duyunca benim toplumda statüsü daha güzel
bir şey olacağımı düşünüyor ve istiyordu. Ben
şarkıcı olunca yıllarca buna üzüldü ve utandı.
Hala yaptığım işi beğenmiyor ve bana yakıştır-
mıyor. Ama artık arkadaşları ‘Ay Teoman’ı çok
seviyoruz’ dediği için mutlu. Sonunda onu mutlu
edebildim” ifadelerini kullandı.
n KAYNAK TREND

SANAT
CAMİASINDA 
DERİN YAS

Usta sanatçının vefatı 
sonrası çok sayıda sanatçı, 

kurum ve siyasi isim taziye mesajları
yayımladı. Yapılan 

açıklamalarda Dormen’in
tiyatroya kazandırdığı disiplin, 

sahne zarafeti ve yetiştirdiği 
kuşaklar vurgulandı.

Teoman’dan
şok eden itiraf

Ünlü sanatçı Yıldız
Tilbe, Kudüs

Gönüllüleri Derneği
aracılığıyla Gazze’de

yürütülen insani yardım
çalışmalarına 300 bin

dolar bağışladı
Ünlü şarkıcı Yıldız Tilbe’nin, Kudüs
Gönüllüleri Derneği’nin Gazze’de hay-
ata geçirdiği Çadırkent projesine 300
bin dolar tutarında destek sağladığı
bildirildi.Yapılan bağışın, bölgede de-
vam eden insani kriz kapsamında ba-
rınma ihtiyacının karşılanmasına yöne-
lik önemli bir katkı sunduğu ifade edil-

di. Dernek tarafından yapılan açıkla-
mada, Yıldız Tilbe’nin bağışıyla Gazze’
nin iki farklı noktasında tam donanımlı
iki büyük Çadırkent kurulacağı belir-
tildi.Projeyle birlikte, yerinden edilmiş
ailelerin güvenli barınma ve temel
yaşam ihtiyaçlarına erişiminin sağlan-
masının hedeflendiği kaydedildi.
Derneğin sosyal medya hesaplarından
yapılan duyuruda, Yıldız Tilbe’nin ça-
dırkentlerde yaşayan Filistinli ailelerin
gıda ihtiyacına destek olmak amacıyla
Gazze yararına bir konser düzenleyeceği
aktarıldı.Ayrıca sanatçının, geçtiğimiz
yıl Ramazan ayında da aynı dernek
aracılığıyla Gazze’de yaklaşık 20 bin
kişiye iftar verilmesine katkı sunduğu
hatırlatıldı.

Yıldız Tilbe’den Gazze’ye 
iNSANi DESTEK
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HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR Hicri İmsak Güneş Öğle İkindi Akşam Yatsı

4 Şaban 1447 06:38 08:04 13:15 15:52 18:15 19:36
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Polis Akademisi Başkanı Murat Balcı, Afy-
onkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi’ni
ziyaret ederek yürütülen eğitim faaliyetlerine

ilişkin incelemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında,
Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi bünyesinde
devam eden eğitim programları hakkında yetkililerden
bilgi alan Prof. Dr. Balcı, fiziki imkânlar ve eğitim sü-
reçlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

İnceleme ziyaretine, Polis Akademisi Başkan Yardımcısı
Deniz Alemdar da katıldı. Heyet, merkezde görev ya-
pan personel ile eğitimlerine devam eden 32. Dönem
POMEM öğrencileriyle bir araya geldi. Ziyarette, polis
adaylarının mesleki donanımlarının artırılması ve
eğitim kalitesinin geliştirilmesine yönelik çalışmaların
önemine vurgu yapıldığı bildirildi.
n HABER MERKEZİ

POLis AkADEMisiNDEN AFYON'A 
Ust DUZEY ZiYArEt

Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi bünyesinde devam eden eğitim programları hakkında 
yetkililerden bilgi alan Prof. Dr. Balcı, fiziki imkânlar ve eğitim süreçlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü, Türk bayrağının

milletin bağımsızlığı, şehitlerin
emaneti ve ortak vicdanı

olduğuna dikkat çeken anlamlı 
bir paylaşıma imza attı

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünün res-
mİ sosyal medya hesabından yapılan paylaşımda,
Afyon Kalesi üzerinde dalgalanan Türk bayrağına

ait bir görsel paylaşıldı. Paylaşımda, milli duyguları
pekiştiren ifadelerle birlikte, Türk bayrağının milletin
tarihini, şerefini ve bağımsızlık iradesini temsil et-
tiğine vurgu yapıldı. Görsel ve metnin birlikte sunul-
duğu paylaşım, kısa sürede büyük ilgi gördü.

ARİF NİHAT ASYA’NIN
“BAYRAK” ŞİİRİNDEN DİZELER

Paylaşımda, Türk bayrağına adanmış en önemli
eserlerden biri olan Arif Nihat Asya’nın “Bayrak”
adlı şiirinden dizelere yer verildi. Paylaşımda kul-
lanılan dizeler şu şekilde aktarıldı:

“Ey mavi göklerin beyaz ve kızıl süsü,

Kız kardeşimin gelinliği, şehidimin son

örtüsü,

Işık ışık, dalga dalga bayrağım!

Senin destanını okudum, senin destanını

yazacağım.

Sana benim gözümle bakmayanın

Mezarını kazacağım.

Seni selâmlamadan uçan kuşun

Yuvasını bozacağım.

Dalgalandığın yerde ne korku, ne keder...

Gölgende bana da, bana da yer ver.

Sabah olmasın, günler doğmasın ne çıkar:

Yurda ay yıldızının ışığı yeter.

Savaş bizi karlı dağlara götürdüğü gün

Kızıllığında ısındık;

Dağlardan çöllere düştüğümüz gün

Gölgene sığındık.

Ey şimdi süzgün, rüzgârlarda dalgalı;

Barışın güvercini, savaşın kartalı

Yüksek yerlerde açan çiçeğim.

Senin altında doğdum.

Senin altında öleceğim.

Tarihim, şerefim, şiirim, her şeyim:

Yer yüzünde yer beğen!

Nereye dikilmek istersen,

Söyle, seni oraya dikeyim!”

İl Emniyet Müdürlüğünün bu paylaşımı, Türk bayrağına
duyulan saygı ve bağlılığı güçlü biçimde yansıtan an-
lamlı bir mesaj olarak kamuoyunda takdirle karşılandı.

Afyon Emniyetinden 
anlamlı paylaşım

Afyonkarahisar’da 
yaklaşık 25 ton mandalina

yüklü tırın kontrolden çıkarak
devrilmesi sonucu sürücü

yaralanırken, bir
beldeye giden karayolu ise

ulaşıma kapandı.
Kaza, kent merkezine bağlı Susuz beldesi
girişinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre,
33 US 769 plakalı tır sürücüsünün henüz belir-
lenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon ha-
kimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak
yol ortasına devrildi. Kazada yaralanan sürücü
çevredekilerin haber vermesi üzerine olayı
yerine gelen ambulansla hastaneye kaldırıldı.
Kazanın ardından Organize Sanayi Bölgesinden,
Susuz beldesine giden karayolu yaklaşık 2 saat
çift yönlü olarak ulaşıma kapandı. Kazanın
ardından polis tarafından inceleme başlatıldı.
Çevrede yaşayan vatandaşlar ise karayolunun
genişletilmesi talebinde bulunarak bölgede sık
sık kazalar meydana geldiğini ifade ettiler.

Devrilen tır 
karayolunu
ulaşıma kapattı

Kaldırıma çarpan 
otomobil sürücüsü 
YARALANDI 

Afyonkarahisar’da
kontrolden çıkarak kaldırıma

çarpan ve otomobilin sürücüsü
yaralanırken, kaza sonrası otomobil

kullanılamaz hale geldi.
Kaza, Sinanpaşa ilçesine bağlı Kiliçaslan beldesi
girişinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre,
O.C., idaresindeki 46 AJ 977 plakalı otomobil. Sü-
rücüsün direksiyon hakimiyetini kaybetmez sonrası
kontrolden çıkarak yol kenarındaki kaldırıma
çarptı. Kazada sürücü yaralanırken, ardından
çevredekilerin haber vermesiyle olay yerine gelen
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından
jandarma tarafından inceleme başlatıldı.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

23 OCAK 2026 CUMA
YIL: 31  SAYI: 8803 

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Bedelli askerlik hizmeti 
kapsamında 2026 yılında silâhaltına

alınacak yükümlülerin celp 
dönemleri ve birlik yerleri belirlendi 

n KAYNAK İHA 

2026 yılı bedelli askerlik hizmeti kapsamında silâhaltına
alınacak yükümlüler için celp (sevk) dönemleri ve birlik yerleri
resmi takvim doğrultusunda belli oldu. 2025 yılı içinde başvuru
ve ücret sürecini tamamlayan yükümlüler, e-Devlet ve MSB
Mobil uygulaması üzerinden askerlik yapacakları birlikleri,
teslim tarihlerini ve celp dönemlerini öğrenebilecekler.

2026 bedelli askerlikte 
celp tarihleri açıklandı

2025 yılı içinde başvuru ve ücret sürecini tamamlayan yükümlüler, 
e-Devlet ve MSB Mobil uygulaması üzerinden askerlik yapacakları birlikleri, teslim

tarihlerini ve celp dönemlerini öğrenebilecekler.

En yüksek emekli
PrOMOsYONUNU 
hangi banka veriyor?
Emekli maaşları 2026 Ocak zammıyla artırıldı. Yılın ilk yarısında
uygulanacak zam oranı yüzde 12,19 olurken, en düşük emekli aylığı
yüzde 18,48 artışla 20 bin TL’ye yükseldi. Zamların netleşmesiyle
birlikte emekliler, banka promosyonlarını yeniden gündemine aldı

TÜRKİYE FİNANS
Türkiye Finans emeklilere 29.500 TL’ye varan
nakit promosyon imkanı sunuyor. Maaşını Türkiye
Finans’a taşıyan emekliler, 29.500 TL’ye varan
emekli promosyonu yanı sıra bankaya davet edeceği
her bir emekli yakını için 250 TL, toplamda 2.500
TL’ye varan nakit ödülden yararlanabilecek.
SSK, Emekli Sandığı, Bağ-Kur emekli maaşlarını
36 ay boyunca Türkiye Finans aracılığı almak
isteyen ve promosyon talebinde bulunan müşteriler,
2 adet yeni otomatik fatura ödeme talimatı vermesi,
yedek hesabına sahip olması, kart harcama şartını
yerine getirmesi ve emekli yakınlarını davet etmesi
halinde; 9.999 TL’ye kadar emekli maaşı alanlara
15.500 TL’ye kadar, 10.000 TL – 14.999 TL
arasında emekli maaşı alanlara 21.000 TL’ye
kadar, 15.000 TL – 19.999 TL arasında emekli
maaşı alanlara 24.500 TL’ye kadar, 20.000 TL ve
daha fazla maaş alanlara 29.500 TL’ye kadar pro-
mosyon, bonus ve ödül ödemesi yapılacak. Kam-
panya 31 Ocak 2026 tarihine kadar geçerlidir.

Yeni emekli olanlar ile maaşını taşımayı düşünen SSK, Bağ-Kur ve Emekli
Sandığı mensupları, kamu ve özel bankaların sunduğu güncel promosyon
tutarlarını araştırıyor. Ziraat Bankası, Akbank, Garanti BBVA, Yapı Kredi,
VakıfBank, Halkbank ve İş Bankası’nın 2026 Ocak kampanyaları öne çıkıyor.

HALKBANK
Maaşını 3 yıl boyunca Halkbank aracılığıyla almayı taahhüt eden tüm SGK
emeklileri 12.000 TL’ye varan promosyondan faydalanabilmektedir.
Brüt Maaş Tutarı 10.000 TL - 14.999,99 TL olanlara 8.000 TL

15.000 TL - 19.999,99 TL olanlara 10.000 TL
20.000 TL ve üzeri olanlara 12.000 TL promosyon 

vAKIFBANK
VakıfBank, maaşını VakıfBank’a taşıyan SGK emeklilerine, 12.000 TL’ye
varan promosyona ek olarak; VakıfBank Troy Emekli Kredi Kartı ile 9
ay boyunca yapacakları alışverişler için toplamda 18.000 TL’ye varan
ek kazanım fırsatı sunuyor. Kampanyadan 1 Ekim 2025 – 31 Ocak 2026
tarihleri arasında SGK Emekli maaşını VakıfBank’a taşıyan veya yeni emekli
olmuş ilk maaş bankası VakıfBank olan SGK emeklileri faydalanabilecek.

ZİRAAT BANKASI
SGK (Emekli Sandığı, SSK, Bağ-Kur) emekli maaş ödemelerini Ziraat
Bankası aracılığı ile alan emeklilere 12.000 TL’ye varan promosyon
ödemesi yapılmaktadır.
Maaş Tutarı; 0 TL-9.999,99 TL olanlara 5.000 TL
10.000 TL - 14.999,99 TL olanlara 8.000 TL
15.000 TL - 19.999,99 TL olanlara 10.000 TL
20.000 TL ve üzeri olanlara 12.000 TL promosyon ödenmektedir.

Emekli aylıklarını Ziraat Bankası aracılığı ile alan veya Ziraat Bankası’ndan
almaya başlayacak müşterilerin promosyon ödemesinden faydalanabilmesi
için maaş ödemelerini 3 yıl boyunca Ziraat Bankası aracılığı ile alacaklarına
dair başvuruda bulunmaları yeterlidir. n KAYNAK EKONOMİM

Akaryakıt ürünlerinden motorinin litre fiyatına artış yapılması bekleniyor. Brent
petrol fiyatlarındaki hareketlilik, döviz kurundaki dalgalanmalar ve vergi artışları,
akaryakıt fiyatları üzerinde doğrudan etkili oluyor. Bu gelişmeler, vatandaşların
“Benzin ne kadar oldu?”, “Motorin litre fiyatı kaç TL?”, “LPG fiyatları güncel ne
kadar?” gibi sorulara yanıt aramasına neden oluyor. Global piyasalarda yaşanan
dalgalanmalar, döviz kurundaki hareketlilik ve peş peşe gelen ÖTV zamları, akaryakıt
fiyatları üzerinde etkili olmaya devam ediyor. Vatandaşlar, günlük yakıt maliyetlerini
takip edebilmek için “Bugün benzin ne kadar?”, “Motorin fiyatı kaç TL?”, “Akaryakıt
fiyatlarında son durum ne?” gibi sorulara yanıt arıyor. Motorinin litre fiyatına 1,43
lira zam yapılması bekleniyor. Zam Cuma gününden itibaren geçerli olacak.

n KAYNAK EKONOMİM

Akaryakıta zam gelecek

Tüketici güven 
endeksi, ocakta aylık

bazda yüzde 0,3 artışla
83,7 oldu. Türkiye
İstatistik Kurumu

(TÜİK), ocak ayına ilişkin
tüketici güven endeksi

verilerini açıkladı
Buna göre, TÜİK ve Türkiye Cumhuriyet
Merkez Bankası işbirliğiyle yürütülen
Tüketici Eğilim Anketi sonuçlarından
hesaplanan tüketici güven endeksi, Aralık

2025’te 83,5 iken bu ay yüzde 0,3 artışla
83,7 olarak kayıtlara geçti. Mevcut dö-
nemde hanenin maddi durumu endeksi,
bu dönemde yüzde 0,4 artışla 67,9’dan
68,2’ye çıktı. Gelecek 12 aylık dönemde
hanenin maddi durum beklentisi endeksi,
Aralık 2025’te 85,2 iken bu ay yüzde 2,3
azalarak 83,3 oldu. Geçen ay 78,2 olan
gelecek 12 aylık dönemde genel ekonomik
durum beklentisi endeksi, bu ay yüzde
4,3 artarak 81,5 olarak hesaplandı. Gele-
cek 12 aylık dönemde dayanıklı tüketim
mallarına harcama yapma düşüncesi en-
deksi de geçen ay 102,6 iken bu ay yüzde
0,7 gerileyerek 101,9 olarak kayıtlara geçti.

Tüketici güven endeksi 
ocakta aylık bazda arttı

İç ve dış piyasayı etkileyen altın ve döviz ku-
rundaki değişimler merakla takip ediliyor.
Vatandaşlar günün ilk saatlerinden itibaren
“Gram altın, çeyrek altın, ons altın fiyatı
bugün ne kadar?” araştırmaları yapıyor.

ALTIN FİYATLARINDA SON DURUM
* Gram altın satış fiyatı : 6.677,24 TL
* Çeyrek altın satış fiyatı : 11.199,00 TL
* Yarım altın satış fiyatı : 22.399,00 TL
* Tam altın satış fiyatı : 44.949,02 TL
* Cumhuriyet altını satış : 44.626,00 TL
* Gremse altın satış fiyatı: 112.717,26 TL
* Ons altın satış fiyatı : 4.798,78 dolar

ALtIN rEkOrDAN GEriLEDi
Altın alım satımı yapacaklar ve

yatırımcılar merakla güncel altın
fiyatlarını araştırıp takip ediyor. Peki,
çeyrek altın fiyatları bugün ne kadar

oldu? Yarım altın bugün kaç lira?
Gram altın 6.660 TL, ons altın ise 4.790 dolar seviyesinden güne

başladı. Bir önceki seansta tarihi zirveleri test eden altın fiyatları;
Amerika Birleşik Devletleri Başkanı Trump’ın Grönland konusunda
NATO ile bir çerçeve mutabakatına ulaşıldığını duyurması ve 8
Avrupa ülkesi için planlanan ek vergileri geri çekmesi sonrası
geri çekildi. “Grönland iyimserliği”nin etkisiyle küresel piyasalarda
risk alma eğilimi güçlenirken, hisse senetleri ve kripto varlıklarda
yükselişler öne çıktı.  n KAYNAK EKONOMİM
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Son şikayetlerden biri, 11 Ocak 2025 tari-
hinde Göğüs Hastalıkları Polikliniğinde ya-
şanan sistem arızasının bugüne karar çözül-

meyişi. Odak’a ulaşan vatandaş, saat 13.30 su-
larında hastane sistemlerinin çökmesiyle birlikte
işlemlerinin durduğunu, aradan geçen 1 yıla
rağmen herhangi bir çözüm üretilmediğini belirtti.
Yaklaşık bir saatten fazla süren bekleyişin ardından
saat 14.45’e gelindiğinde sorunun hala giderilme-
diğini ifade eden vatandaş, bu süreçte ne içerideki
görevlilerden ne de telefonla aradığında tatmin
edici bir açıklama alamadığını dile getirdi.

İLGİSİZLİK TEPKİ TOPLADI
Vatandaş şikayetinde şu ifadelere yer verdi: “Sa-
dece ‘sistem yok, yapamıyoruz’ denildi. Ne kadar
süreceği, beklememiz gerekip gerekmediği, başka
bir çözüm yolu olup olmadığı konusunda kimse
net bir bilgi vermedi. İnsanlar keyfinden hastaneye

gelmiyor; ciddi sağlık sorunlarıyla oradayız. Buna
rağmen ilgisiz tavırlar ve bilgilendirme eksikliği
mağduriyetimizi daha da artırdı.”

SORUN NEREDE?
Vatandaşlar, teknik arızaların zaman zaman
yaşanabileceğini kabul ediyor ancak asıl sorunun
kriz anlarında doğru ve şeffaf bir süreç yönetiminin
olmaması olduğunu vurguluyor. Uzmanlar da bü-
yük sağlık kuruluşlarında sistem arızalarına karşı
alternatif planların ve etkin bir bilgilendirme me-
kanizmasının şart olduğuna dikkat çekiyor.

TEDAVİ YETMİYOR, İLETİŞİM ŞART
Şikayetini ileten vatandaş, benzer mağduriyetlerin
tekrar yaşanmaması için sistem arızaları sırasında
hastaların zamanında ve açık şekilde bilgilendirilme-
sini, bekleme sürecinin net bir şekilde anlatılmasını
ve personelin bu konuda daha duyarlı davranmasını
talep ediyor. Artan şikayetler sonrası gözler Afyon
Devlet Hastanesi yönetimine ve ilgili sağlık yetk-
ililerine çevrildi. Vatandaşlar, yaşanan sorunların
görmezden gelinmemesini, iletişim eksikliğinin
giderilmesini ve özellikle yoğun polikliniklerde
süreç yönetiminin iyileştirilmesini istiyor.

Afyon Devlet Hastanesinde sıkıntılar arttı: 

Vatandaslar isyan etti
Afyon Devlet Hastanesinde son dönemde yaşanan

aksaklıklar vatandaşların tepkisini çekmeye devam ediyor
Odak Gazetesi Haber Merkezi’ne ulaşan şikayetler, özellikle 
sistem arızaları sırasında yaşanan iletişimsizlik ve belirsizliğin

hastaları ciddi şekilde mağdur ettiğini ortaya koyuyor.

Söz konusu şikayet, Afyon Devlet Hastanesine
yönelik ilk serzeniş değil. Haber merkezimize
ulaşan farklı vatandaşlar da benzer sorunları
dile getiriyor. Bir başka hasta yakını, “Ran-
devumuz var ama sistem gitti denilerek
saatlerce bekletiliyoruz. Ne bir anons yapılıyor
ne de bilgilendirme panosunda açıklama var.
Herkes kulaktan dolma bilgilerle bekliyor”
sözleriyle yaşanan belirsizliği anlattı. Yaşlı
bir hasta ise özellikle kronik hastalar için
durumun daha da zorlaştığını belirterek,
“Nefes almakta zorlanan, ayakta duramayan
insanlar var. Sistem arızası olabilir ama in-
sanlara ne olacağı söylenmeli. Saatlerce bek-
leyip eli boş dönen çok kişi oluyor” dedi.

BENZER ŞİKAYETLER ARTIYOR

HABER

Merve ÇELİK

oDAK’a konuşan tüketici,
Afyon – İzmir karayolu üze-
rinde bulunan ünlü bir mo-
bilya mağazasından satın
aldığı ürünün, mağaza per-
sonelinin yanlış bilgilendir-
mesi sonucu beklentilerinin
dışında bir şekilde teslim
edildiğini ifade etti.

YANILTICI 
BİLGİLENDİRME 

VE TESLİMAT
SORUNU

Tüketici, satın aldığı berjer-
lerin “döner ayaklı” olduğu
konusunda mağaza person-
elinden hem sözlü hem de
yazılı olarak bilgi aldı. Ancak,
söz konusu ürünlerin mağa-
zada sergilenmediği için gör-
me şansı bulamayan müşteri,
yalnızca personelin ve satış
sözleşmesindeki ifadelere da-
yanarak alışveriş yaptı. Ancak
ürünler teslim edildikten son-
ra, berjerlerin döner ayaklı
değil, sabit ayaklı olduğu or-
taya çıktı. Mağaza persone-
linin yaptığı yanlış bilgilen-
dirme ve teslimatın beklen-
tinin aksine yapılması, tüketi-
ciyi hayal kırıklığına uğrattı.
Satış sözleşmesinde ve teslim
tutanağında berjerlerin “dön-
er ayaklı” olarak belirtildiğini
ifade eden müşteri, durumu
fark ettikten sonra mağazaya
iade talebinde bulunmasına
rağmen, bu talebinin redde-
dildiğini söyledi. Tüketici,
mağazanın yanıltıcı bir satış
politikası izlediğini belirterek,
“Bu yanlış bilgilendirme hem

sözlü olarak hem de yazılı
belgelerde yer alıyor. Mağaza
personeli, satış yapmak için
güvenimizi kötüye kullandı.
Marketten alışveriş yapmıyo-
ruz, yıllarca kullanacağımız
bir ürün alıyoruz. Sadece sa-
tış yapmak için böyle yalan-
lara gerek yoktu” dedi.

İADE SÜRECİ 
HALA ÇÖZÜLMEDİ

Öte yandan yaklaşık beş aydır
iade talebinin sonuçlanma-
dığını ve sürecin hala ilerle-
mediğini belirten tüketici,
Tüketici Hakem Heyeti’ne
başvuruda bulunduklarını
ancak olumlu bir dönüş ala-
madıklarını ifade etti. Bilir-
kişi dahi atanmadığını ve ni-
hayetinde ret kararı verildiği-
ni söyleyen tüketici, mağaza-
nın sorumluluk almadığını
ve sürecin çözülmemesinin
kendisini son derece rahatsız
ettiğini dile getirdi. Yanıltıcı
tanıtım ve teslimatın, mağa-
zanın sorumluluğu altında
olduğunu belirten tüketici,
sorununa bir an önce çözüm
bulunmasını talep ediyor.

Ünlü mobilya mağazası için 
“Yanıltıcı Satış”

iDDiASI
Afyonkarahisar’da, ünlü bir 

mobilya mağazasından yapılan alışveriş
sonrası bir tüketici, yanıltıcı bilgilendirme

ile karşılaştığını öne sürdü

MAHEKEME
ÇÖZECEK

Öte yandan, son dönemde
büyük firmalar da dahil 

olmak üzere bir çok
işletmenin vatandaşa karşı

duyarsızlık ve ilgisizlik
gösterdiği  belirtilirken,

Tüketici Hakem Heyeti’nin
duyarsızlığı da 

tepki topladı. Sorunun
ise mahkeme tarafından

çözüleceği öğrenildi.

Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin’in babası
Ahmet Şahin vefat etti. Erkmen Belediye Baş-
kanı Yücel Şahin’in babası Ahmet Şahin’in ve-
fatı, ilçede ve Afyonkarahisar kamuoyunda
derin üzüntüyle karşılandı. Merhum Ahmet
Şahin’in ahirete irtihali dolayısıyla siyaset
dünyasından taziye mesajları paylaşıldı. TBMM
Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afy-
onkarahisar Milletvekili Av.İbrahim Yurdunu-
seven, yayımladığı taziye mesajında, “Ahirete
irtihal eden Erkmen Belediye Başkanımız Yücel
Şahin’in kıymetli babası Ahmet Şahin’e Allah’tan
rahmet; ailesine, yakınlarına ve sevenlerine
başsağlığı diliyorum. Rabbim mekânını cennet,
makamını ali eylesin.” ifadelerine yer verdi.
ODAK Gazetesi olarak Merhum Ahmet Şahin’e
Allah’tan rahmet; ailesine, yakınlarına ve sev-
enlerine başsağlığı diliyoruz.

VATANDAŞIN BEKLENTİSİ NET
Afyon Devlet Hastanesinde neden sıkıntıların arttığı sorusu yanıt beklerken, 

vatandaşlar sağlık hiz-metinde yalnızca tedavi değil, aynı zamanda saygı, ilgi ve doğru 
bilgilendirme de beklediklerini bir kez daha dile getiriyor.

Şahin’in acı günü 
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BAŞSAĞLIĞI

Değerli dostum,
Erkmen Belediye Başkanı

Yücel Şahin’in 
kıymetli babası

Ahmet ŞAhin’in
vefatını derin bir üzüntüyle 

öğrenmiş bulunuyorum.

Merhuma Allah’tan rahmet, 
başta Yücel Şahin olmak 

üzere kederli ailesine ve yakınlarına 

bAŞsAğlığı ve
sAbırlAr diliYorum

meHmeT emiN GÜZbeY
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emirdağ Belediyesi, kent tarihinin en
güçlü ve prestijli yapım işlerinden biri
olarak nitelendirilen yeni ticaret merkezi

projesi için ihale sürecini başlatıyor. Cumhuriyet
Meydanı’nda hayata geçirilecek Cumhuriyet
Çarşısı ve yeni alışveriş merkezi, modern şehircilik
anlayışıyla Emirdağ’ın ticari ve sosyal yaşamına
ivme kazandırmayı hedefliyor.

İHALE 18 ŞUBAT 2026’DA
GERÇEKLEŞECEK

Proje kapsamında bodrum katında iki kat yer
altı otoparkı bulunan çağdaş bir yapı inşa edilmesi
planlanıyor. Kent merkezinde konumlanacak

Cumhuriyet Çarşısı ve alışveriş merkezi hem
esnafın hem de vatandaşların ihtiyaçlarına cevap
verecek şekilde tasarlanarak ticaretin merkezini
güçlendirecek. Emirdağ’ın yeni ticaret merkezi
için ihale, 18 Şubat 2026 tarihinde yapılacak.
Belediye tarafından yapılan açıklamada, iş yerleri
için şimdiden planlama yapılmasının önemine
dikkat çekilirken, projenin tamamlanmasıyla bir-
likte kentin ekonomik kapasitesinin artacağı ve
birlikte büyüme hedefinin pekişeceği vurgulandı.

ihaleye çıkıyor
Emirdağ’ın yeni Ticaret Merkezi

Emirdağ Belediyesi, Cumhuriyet Meydanı’nda iki kat yer altı 
otoparklı Cumhuriyet Çarşısı ve yeni alışveriş merkezini kapsayan
prestijli yapım işini 18 Şubat 2026’da ihaleye çıkarıyor

Sandıklı’da eğitim çalışmaları ve kurumlara-
rası iş birliği, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü yö-
neticilerinin Belediye Başkanı Adnan Öztaş’a
gerçekleştirdiği ziyaretle ele alındı. Sandıklı
İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu ile
İlçe Milli Eğitim Şube Müdürleri Şenel Yavuz
ve Ali Ayhan, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen
ziyarette, ilçede yürütülen eğitim faaliyetleri,
okullara yönelik çalışmalar ve kurumlar arası

iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik konular
ele alındı. Taraflar, eğitim alanında yapılabilecek
ortak projeler ve destek mekanizmaları hakkın-
da karşılıklı görüş alışverişinde bulundu. Belediye
Başkanı Adnan Öztaş, ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek İlçe Milli Eğitim Müdürü
Hüseyin Eroğlu ve şube müdürlerine çalışma-
larında başarılar diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi
dileklerin iletilmesinin ardından sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Kent merkezinde konumlanacak Cumhuriyet Çarşısı ve alışveriş merkezi hem esnafın 
hem de vatandaşların ihtiyaçlarına cevap verecek şekilde tasarlanarak ticaretin merkezini güçlendirecek. 

Sandıklı’da eğitim faaliyetleri değerlendirildi

Sandıklı’da yaşanan elektrik
kesintileri ve altyapı

sorunlarının giderilmesi
amacıyla Belediye Başkanı

Adnan Öztaş’ın girişimleriyle
ilgili kurumlarla çözüm odaklı

görüşmeler gerçekleştirildi.
Sandıklı’da elektrik hizmetlerinde yaşanan
sorunların çözümüne yönelik çalışmalar
sürdürülüyor. Bu kapsamda Sandıklı Bele-
diyesi öncülüğünde yürütülen temaslar
doğrultusunda, Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, Osmangazi Elektrik Perakende Satış
A.Ş. (OEDAŞ) heyetini makamında kabul
etti. Ziyarette, ilçede yaşanan elektrik kesin-
tileri ve altyapı kaynaklı sorunlar ele alındı.

ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ 
Gerçekleştirilen görüşmede, Sandıklı genelin-
de enerji arzının daha kaliteli ve kesintisiz
hale getirilmesi amacıyla yapılması gereken
çalışmalar değerlendirildi. Vatandaşlardan
gelen taleplerin de gündeme alındığı top-
lantıda, altyapı ihtiyaçları ve çözüm süreçleri
karşılıklı istişare edilerek, ilçenin enerji hiz-
metlerinin iyileştirilmesine yönelik atılacak
adımlar üzerinde duruldu.

Elektrik sorunları için 
belediye çözüm arayışında
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TBMM Başkanlığı Divanı Katip Üyesi Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, Afyonkarahisar Milletvekilleri
Ali Özkaya ve Hasan Arslan ile AK Parti Afyonkarahisar

İl Başkanı Turgay Şahin’ın girişimleri sonucunda, Süleyman
Demirel Fen Lisesinin yeniden yapımı Milli Eğitim
Bakanlığının 2026 Yılı Yatırım Programı kapsamına alındı.

EĞİTİMDE ÖNEMLİ YATIRIM
Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısını güçlendirecek proje
kapsamında, modern eğitim anlayışına uygun şekilde
inşa edilecek yeni okul binasının, öğrencilere daha nitelikli
fiziki imkânlar sunması hedefleniyor. Eğitim camiası
açısından büyük önem taşıyan yatırımın, şehrin akademik
başarısına ve eğitim kalitesine uzun vadeli katkı sağlaması
bekleniyor. Bu önemli eğitim yatırımının Afyonkarahisar’a
kazandırılmasında desteklerini esirgemeyen Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan ile Milli Eğitim Bakanlığına
teşekkür edildi. Yeniden yapılacak Süleyman Demirel
Fen Lisesinin; öğrencilere, öğretmenlere ve Afyonkarahis-
ar’a hayırlı olması temennisinde bulunuldu.

Afyonkarahisar’a 
eğitimde büyük yatırım
Süleyman Demirel Fen Lisesinin yeniden yapımı, Afyonkarahisar teşkilatının 
girişimleriyle Milli Eğitim Bakanlığının 2026 Yatırım Programı’na alındı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri, İçişleri
Bakanlığı Personel Genel Müdürlüğü görevine
atanan Vali Aziz Yıldırım’ı Ankara’da ziyaret etti.
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı
Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr.
Hasan Arslan, Trabzon Valiliği görevinden İçişleri

Bakanlığı Personel Genel Müdürlüğü görevine
atanan Aziz Yıldırım’ı Ankara’da ziyaret ederek
hayırlı olsun dileklerini iletti.

İYİ DİLEKLER İLETİLDİ
Ziyarette, Vali Aziz Yıldırım’ın yeni görevinin ha-
yırlı olması temennisinde bulunulurken, kamu
yönetiminde bugüne kadar üstlendiği görevler

ve edindiği tecrübeden duyulan memnuniyet
ifade edildi. Milletvekilleri, Yıldırım’a yeni görevin-
de başarılar diledi. Görüşmede, Vali Aziz Yıldı-
rım’ın misafirperverliği dolayısıyla teşekkür edi-
lirken, yeni görevinde ülke yönetimine sağlayacağı
katkıların önemine dikkat çekildi. Ziyaret, karşılıklı
iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi.

n HABER MERKEZİ

AK Partili Vekillerden Aziz Yıldırım’a ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Trabzon Valiliği görevinden İçişleri Bakanlığı Personel
Genel Müdürlüğü görevine atanan Aziz Yıldırım’ı Ankara’da ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti.

AK Parti Afyonkarahisar mil-
letvekilleri, TBMM’de nöbetçi
bakan olarak görev yapan Çalışma
ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan ile bir araya gelerek va-
tandaşların talep ve beklentilerini
doğrudan iletti. TBMM Başkanlık
Divanı Katip Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili İbra-
him Yurdunuseven, AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekilleri Ali
Özkaya ve Hasan Arslan, Türkiye
Büyük Millet Meclisinde nöbetçi
olarak bulunan Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan’ı
ziyaret etti. Ziyarette, Afyonkara-
hisar’da çalışma hayatına ilişkin
mevcut durum, vatandaşlardan
iletilen talepler ve beklentiler ile
sahadan gelen güncel konular
Bakan Işıkhan’a aktarıldı.

ÇALIŞMA 
HAYATI GÜNDEMDE

Gerçekleştirilen görüşmede, is-
tihdam, sosyal güvenlik ve çalış-
ma hayatını ilgilendiren başlıklar
üzerinde duruldu. AK Partili Mil-
letvekilleri, şehrin öncelikli ihti-
yaçlarını ve çözüm bekleyen ko-
nuları Bakan Işıkhan’a iletti. Gö-
rüşmenin verimli geçtiği belirti-
lirken, Işıkhan’ın konuya gösterdiği
ilgi ve destekten dolayı milletvekil-
leri tarafından teşekkür edildi.

Vatandaşların 
talepleri Bakan 
Vedat Işıkhan’a

iLETiLDi

Afyonkarahisar 
Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Arif

Nihat Asya’nın
“Bayrak” şiirini

seslendiren
Hayrünnisa’ya ilişkin

bir paylaşım yaptı
Afyonkarahisar Valisi Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, sos-
yal medya hesabından yaptığı
paylaşımda, Arif Nihat Asya’nın
“Bayrak” şiiriyle gönülleri fet-
heden Hayrünnisa’ya dair an-
lamlı ifadeler kullandı. Vali
Kübra Güran Yiğitbaşı, milli
duyguların ve umut dolu yarın-
ların çocukların dünyasında
nasıl yeşerdiğine dikkat çekti.

MİLLETİN GÜCÜ
VE UMUDU 

HAYALLERDE SAKLI
Vali Yiğitbaşı paylaşımında,
“Babasına ‘Geleceğin valisini
taşıyorsun!’ diyen bir çocuğun
hayallerinde saklıdır milletin
gücü ve umudu...” sözlerine yer
verdi. Yiğitbaşı, bu ifadelerle
çocukların hayallerinde şekille-
nen milli bilincin toplumsal
geleceğe ışık tuttuğunu belirtti.
Vali Yiğitbaşı, paylaşımda ayrı-

ca Arif Nihat Asya’ nın “Bayrak”
şiiriyle gönülleri fetheden Hay-
rünnisa’ya değinerek, “Bayrak
şiiriyle gönülleri fetheden sev-
gili Hayrünnisa’ya ve bu kıy-
metli anları bizimle paylaşan
ailesine teşekkür ederiz” söz-
lerini kullandı. Kübra Güran
Yiğitbaşı, bu anlamlı paylaşımla
milli duyguların gelecek ne-
sillere aktarılmasının önemine
dikkat çekti. HABER MERKEZİ

Hayrünnisa’nın Bayrak şiiri,

Vali Yiğitbaşı’nın 
mesajıyla yankılandı

AK Parti
Afyonkarahisar

Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, Nusaybin’de

yaşanan bayrak
hadisesi sonrası

merhum Korgeneral
Hasan Kundakçı’yı

rahmetle andı.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, Mardin’in Nusaybin ilçesinde yaşanan
bayrak hadisesine dair değerlendirmede bulundu.
Arslan, söz konusu olayın toplumun ortak
vicdanında derin bir hassasiyet oluşturduğunu
belirterek, devletin ve milletin bayrağa yönelik
her türlü girişim karşısında tereddütsüz bir duruş
sergilediğini ifade etti. Açıklamada, güvenlik güç-
lerinin kararlılığına ve milli birlik ruhuna dikkat
çekildi. Milletvekili Arslan, açıklamasında bayrağın
yalnızca bir sembol değil, milletin ortak onuru
ve egemenliğinin temsili olduğunu vurguladı.
Devletin tüm kurumlarıyla bayrağa uzanan her
ele karşı kararlılıkla durduğunu ifade eden Arslan,
bu duruşun milli iradenin açık bir yansıması

olduğunu kaydetti. Toplumsal birlik ve beraber-
liğin, benzer provokasyonlar karşısında en güçlü
cevap olduğunun altını çizdi. Açıklamasının
devamında Milletvekili Arslan, bayrak söz konusu
olduğunda tereddütsüz devlet duruşuyla hafıza-
larda yer edinen Sandıklı doğumlu merhum Ha-

san Kundakçı’yı rahmet, minnet ve saygıyla andı.
Arslan, Kundakçı Paşa’nın vatan, bayrak ve devlet
hassasiyetinin gelecek nesillere örnek teşkil ettiğini
belirterek, “Bayrak bizim namusumuzdur” vur-
gusuyla değerlendirmesini tamamladı.
n HABER GAMZE KARABULUT

Hasan Kundakçı vurgusu
AK PARTİ AFYONKARAHİSAR MİLLETVEKİLİ HASAN ARSLAN’DAN

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekilleri, seracılık sektörünün

temsilcilerini Türkiye Büyük 
Millet Meclisinde misafir etti

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonka-
rahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan,
seracılık alanında faaliyet gösteren birlik yöneticileri ve
yatırımcıları Türkiye Büyük Millet Meclisinde kabul etti. Zi-
yarette, tarımsal üretim, sera yatırımları ve bölgesel kalkınma
başlıkları ele alındı. Sera Yatırımcıları ve Üreticileri Birliği
Başkanı Onur Girdap, Yönetim Kurulu Üyeleri Cenk Özgür
ve Ekrem Çelik, Denetim Kurulu Başkanı Ahmet Aktürk ile
Sandıklı’dan sera yatırımcıları Mustafa Keskin ve Hakan
Mezgil ziyarette yer aldı. Milletvekilleri Yurdunuseven ve
Özkaya, sektör temsilcilerini Mecliste ağırlamaktan mem-
nuniyet duyduklarını belirterek ziyaret için teşekkür etti.
Milletvekili Arslan, seracılığın üretim, istihdam ve bölgesel
kalkınma açısından taşıdığı öneme dikkat çekerek, “Üreten,
istihdam sağlayan ve toprağa değer katan her yatırımcımızın
her zaman yanındayız. Sandıklı’mız ve bölgemiz için birlikte
çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Seracılık yatırımları 
TBMM’de değerlendirildi
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Şuhut Belediyesi, 
Nusaybin’de yaşanan

gelişmelere dikkat çekmek ve
toplumsal birlik mesajı

vermek amacıyla 
belediye binasına 9 metre

uzunluğunda 
Türk bayrağı astı

Mardin’in Nusaybin ilçesinde yaşanan olaylara
dikkat çekmek ve toplumsal birlik ile dayanışma
mesajı vermek amacıyla Şuhut Belediyesi
tarafından belediye binasının ön cephesine 9
metre uzunluğunda dev bir Türk bayrağı asıldı.
Gerçekleştirilen uygulamayla milli değerlere vur-
gu yapılırken, birlik ve beraberlik mesajı kamu-
oyuna güçlü şekilde yansıtıldı.

BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU
Belediye binasının ön cephesine asılan Türk bay-
rağıyla, milletimizin bağımsızlığını, egemenliğini
ve ülkenin bölünmez bütünlüğünü simgeleyen
ortak değerlerin önemine dikkat çekildi. Hassas
bir süreçten geçildiğine işaret edilirken, milli
duruş sergilemenin ve ortak değerler etrafında
kenetlenmenin toplumsal dayanışmayı güçlen-
dirdiği vurgulandı. Şuhutlu vatandaşlar belediye
binasına asılan dev Türk bayrağını memnuniyetle
karşıladıklarını ifade ederek, sergilenen bu
yaklaşımın birlik ve beraberlik duygularını pekiş-
tirdiğini belirtti. Birçok vatandaş, zor ve hassas
dönemlerde kamu kurumlarının topluma moral
veren ve dayanışmayı güçlendiren adımlar at-
masının önemine dikkat çekerek, duyarlı tutum
dolayısıyla belediye yönetimi ve ekiplerine te-
şekkür etti. n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

belediye binasına 
dev türk bayrağı

Şuhut’ta anlamlı hareket: 

VATANDAŞLARDAN DESTEK MESAJI
Şuhutlu vatandaşlar belediye binasına asılan dev Türk bayrağını memnuniyetle 

karşıladıklarını ifade ederek, sergilenen bu yaklaşımın birlik ve beraberlik duygularını pekiştirdiğini belirtti. 

Pala Dayı’dan Başkan’a ziyaret
Sosyal medyada “Pala Dayı” olarak tanınan
İsmail Dadak, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın’a nezaket ziyaretinde bulundu. Şuhut
ilçesine bağlı Dadak Köyü’nde yaşayan ve
özgün yaşam tarzıyla sosyal medyada geniş
kitlelere ulaşan Pala Dayı lakaplı İsmail Dadak,
Şuhut Belediyesini ziyaret etti. Ziyarette, Şuhut
Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın’ın yanı
sıra Belediye Meclis Üyeleri Mehmet Sarıtepe
ile Aytekin Diren de hazır bulundu.

KÖY YAŞAMI VE GELENEKSEL
DEĞERLER ELE ALINDI

Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede
köy yaşamı, doğal hayat ve geleneksel değer-
lerin korunması üzerine sohbet edildi. Dadak
Köyü’nde yaşamını sürdüren ve sosyal med-
yada “Pala Dayı” ismiyle tanınan İsmail Dadak,
köy hayatının sade ancak anlamlı yönlerini
aktararak gördüğü ilgiden duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. Gençlerin doğal yaşama
olan ilgisinin artmasının sevindirici olduğunu
belirten Dadak, kültürel mirasın yaşatılmasının
önemine vurgu yaptı. Ziyaretten duyduğu
memnuniyeti ifade eden Başkan Özaşkın, ye-
rel kültürü ve köy yaşamını içtenliğiyle yansıtan

çalışmaların her zaman destekçisi olduklarını
belirtti. Özaşkın, sosyal medyada geniş kitlel-
erce takip edilen paylaşımların Şuhut’un
bilinirliğine katkı sunduğunu vurgulayarak,
Pala Dayı’nın yöresel değerlerin yaşatılmasına
ve ilçenin kültürel zenginliğinin tanıtılmasına
önemli katkı sağladığını ifade etti. Karşılıklı
iyi dileklerin paylaşıldığı ziyaret, günün anısına
çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

emirdağ Belediyesi, Selman-i Farisi Kadın Kültür Evi’nde
örgü günlerine devam ediyor. Emirdağ Belediyesi, Selman-i Farisi
Kadın Kültür Evi’nde her hafta Çarşamba günleri düzenlenen
örgü günlerine ev sahipliği yapmaya devam ediyor. Kadınların
bir araya gelerek bilgi ve deneyimlerini paylaştığı etkinlikte, el
emeği ve üretimin ön planda olduğu bir ortamda keyifli vakitler
geçiriliyor. Kadın Kültür Evi’nin düzenlediği bu sosyal, kültürel
ve eğitici etkinlikler, katılımcılara hem pratik beceriler kazandırıyor
hem de dayanışma ruhunu pekiştiriyor. Etkinlik, kadınların hem
örgü örerek rahatlamalarını hem de birlikte vakit geçirmelerini
sağlıyor. Emirdağ Belediyesi, tüm kadınları bu eğitici ve eğlenceli
etkinliklere katılmaya davet ediyor.  n HABER MERKEZİ

Kadınlar, hem üretiyor hem eğleniyor

Meteoroloji 5. Bölge Müdürlüğü
heyeti, Şuhut Belediyesini ziyaret
ederek kurumlar arası iş birliğinin
önemine dikkat çekti. Meteoroloji
5. Bölge Müdürü Mahmut Güneş
ve beraberindeki yöneticiler,
Şuhut Belediyesini ziyaret ederek
Şuhut Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın ile bir araya geldi. Ger-
çekleştirilen nezaket ziyaretinde,
kamu kurumları arasındaki ileti-
şim ve koordinasyonun yerel hiz-
metlerin etkinliğine katkısı vur-
gulandı. Ziyarete Meteoroloji 5.
Bölge Müdürlüğü adına Bölge
Müdürü Mahmut Güneş, Bölge

Müdür Yardımcısı Ahmet Tekin
Ateş ve Şube Müdürü Mehmet
Baki Gündüz katıldı. Müdür Gü-
neş, yerel yönetimlerle sürdürülen
yakın temasın kamu hizmetlerinin
verimliliğini artırdığını ifade ed-
erken, Başkan Özaşkın’ın ilçeye
yönelik çalışmalarını yakından
takip ettiklerini belirtti. Ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile ge-
tiren Başkan Özaşkın ise kurum-
lararası uyum ve iş birliğinin hizmet
kalitesini yükselttiğini vurguladı.
Program, hediye takdimi ve hatıra
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Meteoroloji Heyetinden 
Başkan Özaşkın’a ziyaret
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MKe tarafından M113 serisi zırhlı personel
taşıyıcının modernize edilmesi ile üretilen
E-ZPT, Mehmetçiğin sahadaki beklentilerini

karşılamak üzere en son teknoloji ürünler ile dona-
tılarak adeta baştan yapıldı. Kara Kuvvetleri Komu-
tanlığı’nın envanterine girmesi planlanan E-ZPT’nin
sahadaki kabiliyetleri Anadolu Ajansı tarafından
görüntülenirken, E-ZPT Proje Yöneticisi ve Kıdemli
Mühendis Halil Çelik, ürünün özelliklerini ve kali-
fikasyon sürecini anlattı. Çelik, aracın Mehmetçiğin
sahadaki gücüne güç katacağını vurgulayarak, “E-
ZPT, muharebe sahasını yakından takip ederek ve
okuyarak oluşturduğumuz, yeni nesil teknolojilerle
donattığımız aracımız. Tamamen elektrikli tahrik
sistemine sahip. Bugün de ilk seri üretim aracın
kabul testlerini tamamladık” ifadelerini kullandı.
Kalifikasyon testlerine 14 Ekim 2024’te başladıkla-
rını ve bu kapsamda 376 gün aralıksız test yaptık-
larını belirten Çelik, “Birçok zorlu testten geçti.
Muharebe sahasını simüle eden bir sürü test yaptık.
Özellikle 3 bin kilometre dayanıklılık sürüşleri
yaptık. 800 kilometre asfalt testleri, 1600 kilometre
yine muharebe sahasını simüle eden arazi testleri
ve 600 kilometre stabilize testlerini icra ettik.”
şeklinde bilgi verdi. Çelik, performans testleri kap-
samında yüzde 60 dik eğim, yüzde 30 yan eğim,
hendek geçme gibi testlerin yanı sıra artı 49 ve ek-
si 32 derecedeki çevresel testleri de başarıyla ta-
mamladıklarını söyledi.

12,7 MİLİMETRELİK UKS SİSTEMİ VAR
E-ZPT’nin elektrikli bir araç olması ve üzerinde
birçok yeni nesil teknolojiyi barındırması sebebiyle
elektromanyetik uyumluluk (EMI) ve elektro-
manyetik girişim (EMC) testlerini de başarıyla
gerçekleştirdiklerini belirten Çelik, şunları anlattı:
“Aracımızda otomatik infilak bastırma sistemi var.
Yangın söndürme sistemi var. Aracımızda bununla
ilgili testleri yaptık. Yine yeni nesil teknoloji
kapsamında araçta UKS sistemi yani ‘uzaktan
komutalı silah sistemi’ de var, 12,7 milimetre.
Bununla ilgili tüm atışlı testlerimizi ilgili senary-
olarda icra edip başarıyla tamamladık. Tüm bu
testlerimize Kara Kuvvetleri Komutanlığımız ve
ilgili birimleri, Askeri Fabrikalar Genel Müdürlüğü
ve ilgili fabrikalarımız bizimle beraber hem destek
oldular hem de ilgili testleri beraber icra ettik.
Yine aynı şekilde seri üretim kabul muayene testlerini
de aynı birimlerle icra ettik.” Halil Çelik, E-ZPT’yi
üretirken Mehmetçiğin halihazırda kullandığı M113
serisi zırhlı personel taşıyıcı araçları baz aldıklarını
belirterek, şöyle devam etti: “Modernizasyon kapsamın-
da aldık. Yalnız sadece gövdeyi bıraktık. Onun ha-
ricinde tüm birimleri yeni nesil teknolojilerle, buna
yürüyüş takımları, süspansiyon sistemi de dahil
olmak üzere tamamen yenilendi. Gövde harici tama-
men yenilenmiş vaziyette. İçerisindeki tüm kontrol
donanımları yeni nesil teknoloji, sürücü görüş sis-
temleri yeni nesil teknoloji, çevresel görüntüleme
sistemleri, farkındalık kameraları aracın çevresinde
donatılmış vaziyette. İnfilak bastırma sistemi, bağlı
şirketimiz Makine ve Teknoloji Fabrikası’nın üretimi
olan KBRN maskelerimiz var.”

“JENERATÖR DESTEĞİYLE 
650 KİLOMETRELİK MENZİLE SAHİP”

Aracın elektrikli olması nedeniyle menzilinin de
önemli olduğuna dikkati çeken Çelik, aracın iki
tarafında da bulunan pil paketleriyle arazi koşulla-
rına göre değişen 150 kilometrelik bir menzil alanı
olduğunu söyledi. Çelik, E-ZPT’nin aynı zamanda
jeneratör beslemesine de sahip olduğunu belirterek,
menzilin jenaratör desteği sayesinde 650 kilome-
treye çıkabildiğini ifade etti. Jeneratör desteği için
aracın durmasına gerek olmadığına dikkati çeken
Çelik, “Araç hareket halindeyken, kabiliyetlerini
gösterirken jeneratör beslemesini yapabiliyor. Bu-
radaki önemli husus her iki tarafta da iki tane
elektrik motorumuz var. Bu araç tahriklerini tama-
men elektrik motorundan alıyor. Dolayısıyla daha
yüksek bir torka, daha yüksek güce ve askerimizi
muharebe koşullarında rahat ettirecek hareket ka-
biliyeti yüksek yeteneklere sahip” şeklinde konuştu.

ÇOK KISA SÜREDE HIZLANABİLİYOR
Çelik, elektrikli zırhlı personel taşıyıcıda hızlı şarj
desteği de olduğunu belirterek, sözlerini şöyle
sürdürdü: “Bu aracın askerimize edindirdiği kaza-
nımlardan bir tanesi de çok kısa sürede hızlanabi-
liyor. 0’dan 50 kilometre/saat hıza yine testlerle
de doğruladığımız şekilde 8 saniye gibi kısa bir
sürede çıkabiliyor. Aynı zamanda frenleme mesafe-
leri de çok iyi. Yine yaptığımız testlerde 8-10 metre
civarında bir frenleme mesafesiyle durabiliyor. Bu
araçların zaten pivot yeteneği hali hazırda vardı.
Elektrik motoruyla da çok stabil bir pivot yani
kendi ekseni etrafında dönüş de sağlayabiliyor.
Araç şarj süresine de değinecek olursak hızlı şarj
ile yüzde 20’den yüzde 80’e 1,5 saat gibi kısa bir
sürede şarj olabiliyor. Araç içerisinde bir şoför, bir
komutan ve bir nişancı 3 kişi bu şekilde, 4 de
mürettebat olmak üzere 7 personel taşıyabiliyor.”E-
ZPT’yi, Mehmetçiğin sahada ihtiyacı olan tüm un-
surlar dikkate alınarak geliştirdiklerini belirten
Çelik, “Makine ve Kimya Endüstrisi olarak, günümüz
harp sahasını yakından okuyarak, yüksek teknolojili
ürünlere sahip, etkili, basit, ucuz yaklaşımıyla yeni
nesil teknolojili ürünler üretmeye devam ediyoruz.
Elektrikli zırhlı personel taşıyıcı aracımız da bu
ürünlerden bir tanesi.” ifadelerini kullandı.

elektrikli zırhlı

E-ZPt görücüye cıktı
Milli SAvunMA BAkAnlığı (MSB) bağlısı Makine ve kimya
Endüstrisi A.Ş. (MkE) tarafından geliştirilen ve üretilen elektrikli
zırhlı personel taşıyıcı E-ZPT’nin kalifikasyon testleri tamamlandı.

ELEKTRİKLİ ZIRHLI PERSONEL
TAŞIYICI (E-ZPT)

MKE tarafından geliştirilen araç, yüzde 100
elektrikli tahrik sistemine sahip ve bu sayede
daha düşük akustik ve termal iz bırakıyor. E-
ZPT, yüksek güvenlikli batarya yapısı sayesinde
düşük bakım ve onarım maliyeti sunarken, farklı
tiplerdeki faydalı yüklerle de tam uyumlu
çalışabiliyor. Araçta, sürücü kamerası, iç konuşma
sistemi, telsiz sistemi, GPS-INS sistemi, uzaktan
kontrol seçeneği, çevresel görüntüleme kamerası,
sürücü ve komutan ekranı, araç veri ekranının
yanı sıra dahili ısıtma ve soğutma sistemi de bu-
lunuyor. Tam dolu kapasiteyle yaklaşık 15 ton
ağırlığa ulaşabilen araç, 2,5 tonluk faydalı yük
kapasitesine, 2,25 metre yüksekliğe, 5,35 metre
uzunluğa ve 2,7 metre genişliğe sahip.
n KAYNAK AA

Gazze’de ateşkes ve yeniden
imar sürecini hedefleyen Gazze

Barış Kurulu girişimi kapsamında
İsviçre’de düzenlenen 

toplantıda imzalar atıldı
ABD Başkanı Donald Trump’ın önerisiyle İsrail’in
Gazze’de uyguladığı soykırımı durdurmak ve bölgenin
yeniden ayağa kaldırılması amacıyla başlatılan Gazze
Barış Kurulu girişiminde imzalar atıldı. İmza töreni
öncesi Barış Kurulu üyelerine hitap eden Trump,
“Gazze’deki savaşı durduruyoruz” ifadesini kullandı.
İsviçre’deki tarihi zirvede Dışişleri Bakanı Hakan
Fidan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı
temsilen toplantıya katıldı.

TRUMP: ORTA DOĞU’DA 
BARIŞ GETİRDİK

ABD Başkanı Donald Trump, Davos’ta düzenlenen
Gazze Barış Kurulu’nda konuştu. Trump yaptığı
açıklamada, Barış Kurulu üyelerine şu sözler ile hitap
etti: “Marco Rubio, Witkoff ve Kushner ile Orta Do-
ğu’da barış getirdik. 8 savaş sonlandırdık ve şu anda
bir yenisini yapmak üzereyiz. Burada barışa bağlı
olan çok fazla kişi var. Bugün dünya, bir yıl öncesine
kıyasla çok daha zengin, güvenli ve barışçıl. Biz bütün
o yangınları söndürdük. Bir çok insan ben de dahil, o
savaşların devam ettiğini bilmiyordu. Nükleer silaha
sahip iki ülke olan Hindistan ve Pakistan arasında
başlayan savaşı durdurabildiğimiz için mutlu olduk.
Şu anda Gazze Savaşı’nı da durduruyoruz. Ufak
yangınlar kaldı ve onları da durdurmalıyız. Bugün
burada Barış Kurulu’na katılmak için 59 ülke var.
Hamas sözünü tutmazsa diye tehditte bulundum
daha önce ama bence sözlerini tutacaklar. Yapma-
zlarsa sonları olacak.”

“DEAŞ’I ORTADAN 
KALDIRIYORUZ”

Donald Trump konuşmasına şöyle devam etti:
“Suriye’de DEAŞ’ı ortadan kaldırıyoruz. İlk döne-
mimde El-Bağdadi’yi 2 haftada ortadan kaldırdım.
Suriye Cumhurbaşkanı ile görüştüm ve kendisine
güvendiğim için yaptırımları kaldırdım. Suriye lideri
çok sıkı çalışıyor. NATO müttefiklerimizi GSYİH’nın
yüzde 5’ini ittifaka harcamaları konusunda ikna
ettim. Sadece nedenini bilmiyorum ancak İspanya
dahil olmadı. Aynı zamanda güçlü ABD ordusu dik-
tatör Maduro’yu da halletti. Venezuela liderleri ile
iyi görüşmelerimiz oldu. 50 milyon varil Venezuela’ya
geri gidecek. Çok kazançlı çıkacaklar. Dünyanın
petrol rezervinin yüzde 62’si bizde. Petrol şirketleri-
miz, Venezuela’ya hızla gidip petrol çıkartmaya
başlamak istiyor. Venezuela’da ikinci dalga operas-
yonuna gerek duymadık. Ukrayna’da başlamaması
gereken bir savaş var. Putin, Ukrayna için gözümün
çiçeği diyordu. Buradaki savaşı da sonlandırmalıyız” 

Gazze Barış Kurulu için
İsviçre’de imzalar atıldı

MKE tarafından M113 serisi zırhlı personel taşıyıcının 
modernize edilmesi ile üretilen E-ZPT, Mehmetçiğin sahadaki beklentilerini karşılamak

üzere en son teknoloji ürünler ile donatılarak adeta baştan yapıldı.

türkiye'nin ilk

personel tasıyıcısı
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Afyon Belediye Yüntaş,
sahasında ağırladığı

Merinos Voleybol’u 3-1
mağlup ederek önemli bir

galibiyete imza attı.
Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda
oynanan karşılaşma büyük heyecana sahne
olurken, ev sahibi ekip üstün bir oyun
sergiledi. Mücadelede etkili performans or-
taya koyan Afyon Belediye Yüntaş, ilk seti
25-17, ikinci seti 25-22 kazanırken üçüncü
seti ise 15-25 kaybetti. Dördüncü sette hata
yapmayarak seti 25-21 kazanarak karşılaş-
madan 3-1 galip ayrıldı. Bu sonuçla Afyon
temsilcisi taraftarını sevindirirken, ligdeki
iddiasını da sürdürdü. Karşılaşma öncesinde
yaşanan anlamlı görüntüler ise tribünlerden
alkış aldı. Mardin’in Nusaybin ilçesinde
yaşanan olayların ardından kamuoyunda
oluşan hassasiyete dikkat çeken voleybol-
cular, sahaya Türk bayrağıyla çıkarak birlik
ve beraberlik mesajı verdi. Maçı izlemeye
gelen taraftarlar da Türk bayraklarıyla
takımlarına destek olurken, salonda duygu
dolu anlar yaşandı.

Afyon Belediye Yüntaş 

Afyon Belediye Yüntaş karşılaşması
sonrasında tribünde açıklamalarda bu-
lunan Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, Mardin’in Nusaybin ilçe-
sinde Türk bayrağına yönelik yaşanan
olaylara dikkat çekti. Köksal, sporun
birleştirici gücüyle birlikte milli değerlere
sahip çıkmanın önemine vurgu yaptı.
Başkan Köksal açıklamasında, karşılaş-
manın yalnızca sportif bir mücadele
olmadığını belirterek, “Bugün daha da
anlamlı bir gündü. Kırmızı bayrakları-
mızla, ay yıldızlı al bayraklarımızla
alandaydık. Bayrak bizim namusumuz-
dur” ifadelerini kullandı. Köksal, Türk

bayrağının milletin ortak değeri ve onuru
olduğunu vurguladı.

“BU DEĞERLER KIRMIZI
ÇİZGİMİZDİR”

Milli birlik ve beraberlik mesajı veren
Köksal, “Türkiye Cumhuriyeti, Cumhuri-
yetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk ve ay yıldızlı al bayrağımız bu
milletin kırmızı çizgileridir. Bu değerlere
kimse dil uzatamaz, kimse el uzatamaz.
Türkiye Cumhuriyeti ilelebet payidar
kalacaktır. Ne mutlu Türk’üm diyene”
sözleriyle açıklamasını tamamladı.

Başkan Köksal’dan sert tepki

“Bayrak bizim  namusumuzdur”
Afyon Belediye Yüntaş karşılaşması sonrasında

konuşan Başkan köksal, Türk bayrağına yönelik her
türlü saygısızlığa sert tepki ortaya koydu

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
galibiyet sonrası yaptığı açıklamada hem takıma
hem de tribünlere güçlü mesajlar verdi. Afyon
Belediye Yüntaş’ın sahasında oynadığı karşılaşma-
nın ardından Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, tribünde yaptığı değerlendirmelerle
geceye damga vurdu. Köksal, galibiyette seyirci
desteğinin belirleyici olduğunu vurgularken,
takımın hedefinin play-off ve Sultanlar Ligi oldu-
ğunu açık bir dille ifade etti.

“BU TARAFTARLA HEDEFE
ULAŞACAĞIZ”

Maç sonrası değerlendirmelerde bulunan Başkan
Köksal, “Zafer’in Sultanları yine sahadan galibiyetle
ayrıldı. Bu başarıda seyircimizin desteği çok büyük.
Bizi yalnız bırakmayan tüm Afyonkarahisarlı hem-
şerilerimize teşekkür ediyorum” ifadelerini kul-
lan-dı. Köksal, bu birliktelikle takımın play-off’a
taşınacağını ve gelecek sezon Sultanlar Ligi’nde
yer almayı hedeflediklerini söyledi. Takımın
güçlendirilmeye devam edileceğini belirten Köksal,
yeni transferlerin sürece katkı sunduğunu vur-
guladı. “Natasha Chikiris, Selen ve Ceren Yüzgenç
önemli katkılar sağlıyor. Görüşme aşamasında
olduğumuz yeni transferler de var. Tüm oyuncu-
larımız, teknik ekibimiz ve emeği geçen herkese
teşekkür ediyorum” dedi.

Sultanlar Ligi’ne 
çıkacağız

evinde kazandı
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

erdoğan, konuşmasında savunma sanayinden ihra-
cata, küresel siyasetten ekonomik hedeflere kadar
geniş bir çerçevede değerlendirmeler yaptı. Cum-

hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Türkiye’nin kendi
teknolojisini üreten ve ihraç eden güçlü bir ülke konu-
muna ulaştığını belirterek, yenidünya düzeninde Tür-
kiye’nin kutupbaşlarından biri olacağını söyledi.

“TEKNOLOJİSİNİ ÜRETEN 
BİR TÜRKİYE GERÇEĞİ VAR”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin artık kendi
teknolojisini tasarlayan, geliştiren ve dünyaya ihraç
eden bir ülke olduğunu vurgulayarak, “Birileri hâlâ
hazmetmekte zorlansa da artık kendi teknolojisini
üreten, tasarlayan, geliştiren ve bunları dünyaya
ihraç eden bir Türkiye gerçeği var” dedi. Erdoğan,
savunma sanayi alanında geliştirilen ürünlerin dünya
genelinde yoğun ilgi gördüğünü ifade etti.

Konuşmasında savunma sanayine özel yer ayıran
Erdoğan, “Uçaklarımız, helikopterlerimiz, İHA
ve SİHA’larımız, deniz platformlarımız ve daha
niceleri siparişlere yetişemiyor.” ifadelerini
kullandı. Üreten, istihdam sağlayan ve ihracat yapan
herkesin hükümetin desteğini arkasında bulacağını
belirten Erdoğan, katma değer üreten tüm kesimlerin
destekleneceğini dile getirdi.

45 MİLYAR LİRALIK HİBE DESTEĞİ
Cumhurbaşkanı Erdoğan, ihracatçılara yönelik destek-
leri de açıklayarak, “İhracatçılarımıza bu sene
45 milyar lira hibe desteği vereceğiz. Kimseyi
dışlamadan, ekonominin tüm paydaşlarına
destek olduk.” dedi. Ekonomide karamsar senary-
olar üreten çevrelere de tepki gösteren Erdoğan, bu
tür söylemlere itibar edilmemesi gerektiğini vurguladı.

tÜrkİYE sAHLANDI 
Recep Tayyip Erdoğan, Ankara’da düzenlenen Türkiye
Girişimci İş İnsanları Konfederasyonu 7. Olağanüstü 
Genel Kurulu’nda önemli açıklamalarda bulundu

Erdoğan: 
“

Yeniden 
şekillenen dünya 

düzeninde 
kutupbaşlarından

biri Türkiye
olacak

”KUTUPBAŞLARINDAN
BİRİ TÜRKİYE OLACAK
Erdoğan, küresel dengelere ilişkin değerlendirmesinde 
ise, “Yeniden şekillenen dünya düzeninde kutupbaşlarından birisi inşallah 
Türkiye’miz olacak.” sözleriyle Türkiye’nin uluslararası sistemde daha güçlü bir konuma 
yükseleceğini ifade etti. Türkiye’nin yolunun ve bahtının açık olduğunu belirten Cumhurbaşkanı Erdoğan,
önümüzdeki dönemde yeni fırsatların ve imkânların ortaya çıkacağını söyledi.

Vali Yiğitbaşı yüzleri güldürdü 
vatandaşlarla güçlü bağlar ku-
ran, iletilen her talebe imkanlar
ölçüsünde çözüm üretmeye özen
gösteren ve gönüllere dokunan
çalışmalarıyla takdir toplayan Af-
yonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, bu kez Emirdağ
ilçesine bağlı Yüreğil köyünde
çocukların yüzünü güldürdü.

KÖYDE OYUN 
PARKI KURULDU 

Emirdağ ilçesi Yüreğil köyü Döneli
Mahallesi’nde bulunan Döneli İlk-
okulunda görev yapan Öğretmen
Aziz Dönmez’in, sosyal medya ü-

zerinden çocuklar için oyun parkı
talebini ilettiği mesajına kayıtsız
kalmayan Vali Yiğitbaşı, konuyla
yakından ilgilendi. Talebin ardın-
dan Emirdağ Kaymakamı Yasin
Akgül’e gerekli talimatları veren
Vali Yiğitbaşı’nın desteğiyle köyde
kısa sürede yeni bir oyun parkı
kuruldu. Çocukların neşesine ortak
olan ve onlara tam da istedikleri
gibi bir park hediye eden Vali
Yiğitbaşı’nın bu yüreklere dokunan
hediyesi veliler ve köy halkını da
memnun etti. Vatandaşlar oyun
parkının kazandırılmasına destek
olan, taleplerine kısa sürede dönüş

sağlayarak çözüm üreten Vali
Yiğitbaşı’na teşekkür ettiler.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
Hastanesinde tedavi gören hastaların yakınla-
rına yönelik hizmet veren AFSÜ Hastanesi Konuk
Evi, sosyal sorumluluk anlayışıyla faaliyetlerini
sürdürmeye devam ediyor. 10 Haziran 2021 tar-
ihinde hizmete açılan Konuk Evinde bugüne

kadar toplam 2 bin 460 misafir ağırlandı. Has-
ta yakınlarının tedavi sürecinde barınma ihtiya-

cını karşılamayı amaçlayan Konuk Evi, sunduğu
imkanlarla dikkat çekiyor.

KONFORLU VE PLANLI 
HİZMET ANLAYIŞI

Zafer Sağlık Külliyesi içerisinde yer alan ve 32
yatak ile 64 kişi kapasitesine sahip olan AFSÜ
Hastanesi Konuk Evi, Ömer-Zilif Halaç Hasta
Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ile aynı bi-
nada, üçüncü ve dördüncü katlarda hizmet
veriyor. Beş yıldızlı otel konforunda tasarlanan
odalarda, misafirlerin temel ihtiyaçlarını
karşılayacak tüm donanımlar yer alıyor.

SOSYAL DESTEK VE ÜCRETSİZ
KONAKLAMA İMKANI

AFSÜ Hastanesi servislerinde ya da yoğun
bakımda tedavi gören hastaların en fazla iki
yakını Konuk Evinde kalabiliyor ve konaklama
için ilgili hekim tarafından onay formu düzen-
lenmesi gerekiyor. Belirli koşullar ve yasal
mevzuat çerçevesinde ihtiyaç sahibi vatandaş-
lara ücretsiz hizmet de sunulurken, açılıştan
bu yana 52 sosyal hizmet kapsamındaki misafir
ile 2023 depremleri sonrası Afyonkarahisar’a
gelen 54 vatandaş Konuk Evinde ağırlandı.
“Emekliler Yılı” ilan edilen 2024 boyunca ise
72 emekli misafir, yüzde 15 indirimle Konuk
Evinden faydalandı.

Afyonkarahisar’da
yaşanan bir tüketici

mağduriyeti, alışverişte
belge düzeninin 

önemini bir kez daha
gündeme taşıdı.

odak Gazetesi Haber Merkezi’ne
ulaşan bir vatandaş, Park Afyon
AVM’de bebek eşyaları satan ünlü
bir mağazadan 27 Haziran 2025
tarihinde yaptığı alışverişte fatura
kesilmediğini, bu nedenle garanti
sürecinin engellendiğini belirtti.
Vatandaş, yaşadığı sıkıntıyı şu sözlerle
dile getirdi: “Şu an bebek arabamı
garantiye göndermek istiyorum ve
fatura kesilmediği için hiçbir şey
yapamıyorum. Mağazanın sitesinde
siparişlerimde dahi faturam yok. Çok
mağdurum, şikayetçiyim. Mağduriye-
tim giderilmezse Tüketici Mahkeme-
si’ne başvuracağım.”

ŞİKAYETLER ARTIYOR
Söz konusu olayın ardından başka
vatandaşlar da benzer sorunlarını
şu sözlerle dile getirdi. “Geçen yıl
aynı mağazadan aldığım mama san-
dalyesi için garanti belgesi istedim,
ancak fatura verilmediği için işle-
mim reddedildi.” “Online siparişler-
de faturalar bazen geç geliyor. Ga-
rantiye başvurmak istediğimde ‘fa-

tura yok’ denilerek geri çevrildim.”
“Ürün iadesi yapmak istedim, fakat
fatura olmadığı için kabul edilmedi.
Tüketici olarak elimiz kolumuz
bağlanıyor.”

HUKUKİ SÜREÇ KAPIDA
Tüketici Hakları Derneği temsilci-
leri, faturanın garanti ve iade süreç-
lerinde zorunlu belge olduğunu ha-
tırlatarak, mağazaların bu konuda
yasal yükümlülüklerini yerine ge-
tirmesi gerektiğini vurguluyor. Uz-
manlar, fatura kesilmemesinin 6502
sayılı Tüketicinin Korunması Hak-

kında Kanun kapsamında ciddi bir
ihlal olduğunu ve mağdur vatandaş-
ların Tüketici Hakem Heyeti’ne
veya Tüketici Mahkemesi’ne başvu-
rabileceğini belirtiyor.

VATANDAŞ NE İSTİYOR?
Mağduriyet yaşayan tüketiciler, alış-
veriş sonrası faturaların eksiksiz dü-
zenlenmesini ve garanti süreçlerinde
kolaylık sağlanmasını talep ediyor.
“Bir ürün alırken en temel hakkımız
olan faturayı almak zorundayız” diyen
vatandaşlar, bu konuda denetimlerin
artırılmasını istiyor.

AFSÜ’nün gözlerden uzak hizmeti: 
Binlerce hasta yakını
nerede kalıyor?

Afyonkarahisar 
Sağlık Bilimleri Üniversitesi 

Hastanesi bünyesinde hizmet
veren Konuk Evi, açıldığı

günden bu yana binlerce hasta
yakınına konforlu ve erişilebilir

barınma imkanı sundu
Alışveriş var, 
FATURA YOK

Afyon’da

tüketici 
hakları 

çiğneniyor mu?

HABER

Merve ÇELİK

VALİ YİĞİTBAŞI 


